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Zpravodaj obce Libořice se po tříměsíční proluce vrací zpět, aby vás informoval o všem novém 

v obci.   

OHLÉDNUTÍ SE ZPĚT 

 

Síň vzpomínek 

Dne 1. listopadu 2025 byla otevřena pro veřejnost „Síň vzpomínek“, která vznikla za podpory 

nadace ČEZ. Spolek LiboBells získal podporu ve 

výši 100.000 Kč a nechal opravit jednu polovinu 

hřbitovního domku na místním hřbitově. Akce se 

zúčastnilo několik lidí včetně zástupce z německé 

strany pana Wilfrieda Algnera, který původně 

pocházel z Liběšovic. Opravou síně byl potěšený a 

děkoval za zachování 

historické hodnoty a 

za společnou 

spolupráci. Otec 

Vilém požehnal naší síni vzpomínek a odsloužil dušičkovou mši 

na místním hřbitvově. Následně proběhla i mše v našem kostele.  

 

Halloween v parku 

I v letošním roce Obec Libořice pořádala tradiční 

strašidelnou stezku v zámeckém parku. Na začátku akce si 

děti mohly vyřezat dýně, které se následně rozsvítily. Pak 

pokračovalo opékání špekáčků a příprava na strašidelnou 

stezku. Když se setmělo, vydaly se všechny děti, ale i dospělí 

na strašidelnou procházku parkem. Stezka byla rozdělena na 

dvě části. První byla pro nejmenší a druhá začínala u 

strašidelné brány a vedla ke krbu a dále k altánku. Na konci 

stezky dostaly děti odměnu a lampion na cestu domů. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a užili si noční 

strašidelnou procházku parkem. 

 

 

Libořický zpravodaj 13. 
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Kaple v Železné se dočkala obnovy 

V sobotu 4. října 2025 se v Železné slavnostně otevřela 

zrekonstruovaná zvoniční kaple, která se po letech chátrání dočkala 

obnovy díky spolku LiboBells, podpoře Nadace Via, Obce Libořice 

a řady místních dobrovolníků. Posvětil ji o. Vilém. Spolek 

LiboBells získal grant ve výši 20.000 Kč od Nadace Via na 

projekt Okna do nebes, jehož cílem bylo uzavřít kapli novými 

vitrážovými okny. Ta symbolicky navazují na vzkaz z roku 1921, 

který je vyrytý na místním zvonu: „Byl jsem darován z darů od 

obyvatel, prožíval jsem těžké, vážné časy, můj zvuk by měl přinést 

jen mír pro náš způsob sjednocení.“ Díky dárcovské 

kampani „Darujme“ se podařilo vybrat 8.400 Kč, které Nadace Via 

zdvojnásobila. Spolek tak mohl kromě oken nechat opravit také původní oltář. Rámy oken 

uhradila obec Libořice ze svého rozpočtu. Na obnově se výrazně podílela také firma JEPAS, 

která financovala opravu střechy i fasády kaple – naposledy opravované kolem roku 1996 

Ervínem Frantou. Na jeho práci nyní navázali jeho synové, současní majitelé firmy, čímž 

symbolicky pokračují v rodinném odkazu péče o kapličku. 

Poděkování patří všem, kteří se na opravách podíleli: Gabriele Benešové (vitráže), Stanislavu 

Ječmenovi (oltář, kříž), Tomáši Sojkovi (nápisy), Petru Roubíkovi (střecha), Petru Dostálovi 

(fasáda), p. Fidovi (nátěr podlahy), Michalu Kozovi (usazení kříže), Hasičům z Libočan 

(výzdoba), p. Zahradníkovi a p. Fučíkovi (čtení nápisu na zvonu) i zaměstnancům Obce 

Libořice (úpravy terénu). „Jsme vděční všem, kteří se do obnovy kapličky zapojili. Díky 

společnému úsilí jsme zachovali místo, které nese příběh našich předků, i pro další generace,“ 

uvedla za spolek LiboBells Simona Blahoutová.    Žatecké noviny, napsal(a): Alla Želinská 

 

Posezení se seniory 
Posezení pro naše nejstarší 

občany a občany 60 + se konalo 

na sále Obecního úřadu dne 08. 

listopadu 2025 od 17:00 hodin. 

Starosta Obce přivítal včechny 

přítomné a popřál jim mnoho 

zdraví a štěstí. K poslechu a tanci 

zahrál Fanda Čermák a se svým 

humorem vystoupil Milan Pitkin. 

Zpestřením programu bylo také 

krásné vystoupení dětí z 

Mateřské školy v Měcholupech, 

které měly připravené krásné 

vystoupení. Posezení se neslo ve 

veselém duchu a občané si užili 

veselou sousedskou zábavu. Těšíme se na další ročník a doufáme, že bude opět tak úspěšný a 

pestrý jako tento rok. 

https://www.nadacevia.cz/project/okna-do-nebes/
https://www.darujme.cz/
https://www.liborice.cz/
https://www.jepas.cz/
https://www.ohremedia.cz/clanky/autor/13-Alla%20%C5%BDelinsk%C3%A1
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Vítání občánků 

V letošním roce jsme přivítali naše dva malé 

občánky, kteří se narodili na přelomu druhé 

poloviny roku 2025. Slavnostní přivítání 

proběhlo v sobotu 15. 11. 2025 na sále 

Obecního úřadu Libořice. Pan starosta 

přivítal rodiče a malé občánky Valerii 

Královou a Anastázii Dymákovou, naše 

šikovná děvčata z obce (Kristýnka 

Brejchalová, Viktorka Tomčová, Hanička 

Tóthová, Adélka Rappaportová a Dorotka 

Městecká) přednesly krásné básničky, 

zazněla také píseň hraná na flétnu v podání 

Aničky Brejchalové a pan Kubizňák zahrál 

doprovodnou hudbu.  

Kaplička v Železné a Betlémské světlo  

Kaplička Svatého Františka z Assisi v Železné je již vyzdobena 

vánoční výzdobou od manželů Chramostových, kteří ji celoročně 

udržují a zdobí. Za to jim patří velké poděkování. Pan Chramosta 

opět po roce pro vás všechny zajistí Betlémské světlo, které bude 

do kapličky přivezeno dne 22. 12. 2025. Vyzvednout si ho může 

každý, kdo bude mít zájem hned 

tento den od 17:00 hodin a dále ještě 

23. 12. 2025 ve stejnou hodinu, nebo 

po domluvě s panem Chramostou na 

tel. čísle 607 542 068. Betlémské světlo bude možné v letošním 

roce vyzvednout i v Libořících – místo a čas vyzvednutí bude 

upřesněno formou SMS a na FB profilu.  

Cestička do Železné  

Od poloviny října 2025 hlídá cestičku z Libořic do Železné 

tenhle velký fešák, kterého vyrobila na své náklady paní 

Martina Týmalová z Libořic. Děkujeme chlapcům za pomoc 

při instalaci hafana na stezku (je to pěkný macek). Prosíme 

také občany, kteří zde venčí své psí 

miláčky, aby udržovali pořádek a psí 

výkaly sbírali do sáčků, které jsou na 

stezce i s odpadkovými koši instalovány. 

Stezka je určena pro zkrácení cesty mimo 

dopravní obsluhu a hlavně pro naše 

nejmenší. Děkujeme. 



4 
 

Hřbitov Libořice - oprava hrobů 

Pod záštitou Obce Libořice začíná oprava 

starých polorozpadlých hrobů na našem 

hřbitově. Jedná se o hroby, které již nemají své 

majitele a dle mezinárodní smlouvy z roku 

1992 se naše země zavázala k péči o německé 

hroby. V tomto poselství chce Obec Libořice 

spolu se spolkem LiboBells pokračovat. 

Některé hroby drží ještě pohromadě, ale je zde 

mnoho hrobů, které se rozpadají nebo dlouhá 

léta leží povalené a zarostlé křovím. Tyto hroby 

začínají ožívat a dostávají druhý život. Skvělou 

práci zde odvedl pan Michal Koza z Libořic 

a jeho partnerka paní Jana Tajblová, kteří dávají 

vše zpět na své místo. Výsledek je úžasný. 

Máme velkou radost, že náš hřbitov zachová 

historickou hodnotu v podobě opravených 

hrobů lidí, kteří zde žili a zanechali každý svou 

stopu. Připravujeme také podrobnou evidenci 

našich starých hrobů, některé z nich mají i své 

příběhy, které se budeme snažit sepsat a dát 

k dispozici pro naše občany. 

 

Kronika Libořice 

Spolek LiboBells získal na jaře tohoto roku finanční podporu ve výši 15.000 Kč od Ústecké 

komunitní nadace na projekt „Vzkazy našich předků“. Jedná se o překlad kroniky z roku 1925, 

která je uložena v Okresním archivu v Lounech a byla zapůjčena na výstavu k 690.výročí 

existence obce Libořice. Kroniku jsme naskenovali a začali hledat nadaci, která nám 

zafinancuje překlad z německého kurentu. Chceme se dozvědět, co a jak v obci bylo a to 

můžeme pouze z této dochované kroniky. Již před dvěma lety nám Ing. Bureš z Národního 

památkového úřadu v Ústí nad Labem přeložil část, kde našel: kdo a kdy postavil Pomník 

padlým z Libořic (díky překladu se pomník po 90 letech vrátil zpět do obce).  

Finanční prostředky byly použity na překlad cca 34 stran z kroniky, která čítá cca 90 stran. 

Kroniku pro spolek přeložil Mgr. Radim Sochorek, který se překladem a tlumočením zabývá. 

V tištěné podobě máme již úvod a část informací o naší obci. Nalezneme zde zajímavé věci 

ohledně zámku a zámeckého parku, zprávy o 

kostelní věži, o škole, vedení obce, hrnčířství 

v obci, hasičích, spolcích a různé kresby staveb, 

které zdobily náš zámecký park. Kroniku zatím 

nemáme přeloženou celou, ale věříme, že se další 

finance na překlad najdou a my se dozvíme další 

zajímavosti z historie naší obce. 
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Koncert pro zvon a rozsvícení vánočního stromečku  

Tradiční, již třetí vánoční Koncert pro zvon se konal dne 29. listopadu 2025 od 16:00 hodin 

v našem libořickém kostele. Na vánoční atmosféru nás naladila svým vystoupením zpěvačka 

Ivanka Fronk, která zazpívala několik vánočních skladeb a koled. Do vánočního zpívání koled 

byly zapojeny i naše děti, které si nejznámnější české koledy zazpívaly společně s Ivankou před 

celým publikem v kostele. Byly statečné a zpěv krásně zněl. Po ukončení koncertu proběhlo u 

budovy Obecního úřadu rozsvícení 

vánočního stromečku, které 

odstartovaly opět naši 

nejmenší.  Sousedské setkání se velmi 

vydařilo, ke stromečku dorazilo 

mnoho občanů z obou obcí a my jsme 

za to velice vděční. Sousedské setkání 

se neslo ve vánočním duchu s malým 

občerstvením v podobě svařeného 

vína, teplých nápojů a vánočního 

cukroví od občanů. Na každého čekal 

malý dáreček v podobě vánoční 

ozdoby s dominantou naší obce, 

zdarma se rozdávalo jmelí pro štěsí 

a také si přítomní mohli oživit české tradice v podobě pouštění lodiček a krájení jablíček.  

Za hojnou účast všem přítomným děkujeme a těšíme se na další sousedské setkání.  

 

Na nový zvon se díky Koncertu pro zvon 

vybrala krásná částka ve výši 4.311 Kč. 

Nový zvon bude do kostela vrácen 

po 100 letech již příští rok v srpnu 2026. 

Nyní je zvon ve fázi odlití v holandském 

Astenu a následně bude převezen 

do Prahy.  

 

Na celý zvon ještě finanční prostředky 

chybí, ale my věříme, že do realizace vše 

zvládneme dofinancovat. 

 

Děkujeme všem, kteří přispívají       . 

 

 

Advent v Praze 
 

Vážení občané, obec Libořice pořádá zájezd do Prahy na adventní trhy. 

Kdy? V sobotu 20.12.2025. Odjezd z Libořic v 11:00 hod. Návrat cca 

20:00 – 21:00 hodin. Cena zájezdu 100 Kč za osobu. Děti zdarma.  

Přihlášky do středy 17.12.2025 do 16:00 hodin.  

Pojeďte nasát vánoční atmosféru a odpočinout si od předvánočního shonu.  
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Mikuláš se svou družinou 
Tradičně jako každý rok prošel našemi obcemi dne 5. 12. 2025 Mikuláš se svou početnou 

družinou. Navštívil všechny domácnosti, kde se nacházejí děti a přinesl jim malý sladký 

dáreček. Každé dítko řeklo krásnou básničku nebo čertíkům zazpívalo. Balíčky pro naše děti 

připravila Obec Libořice, děkujeme p. Salkovičovi a p. Kamile Růžičkové za čertovské 

a andělské perníky, které pro děti do balíčků darovali.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Činnost Obce Libořice od října do prosince 2025 

 Zaměstnanci obce v měsíci říjnu usadili na cyklotrasu mezi 

Libořicemi směrem na Želeč altán, který je umístěný na křižovatce 

spojovací silnice – Malá Černoc, Siřem, Želeč a Libořice. Altán bude 

sloužit spolu se třemi informačními cedulemi projíždějícím 

cyklistům, ale i pěším turistům. 

 V listopadu byl zaměstnanci obce na návsi v obci Libořice umístěn 

dřevěný betlém, který zdobí naší obec v čase vánočním. Na každou 

autobusovou zastávku v Libořicích i v Železné byl umístěn krásný 

anděl.  

 V listopadu se konala sběrná sobota, kam každý občan mohl dovézt 

starý odpad. Vytřídilo se mnoho nepotřebného odpadu (dřevo, kovy, 

velké plasty, sedačky, atd.). Další sběrná sobota nás čeká v příštím roce. 

 

 

Pranostika na prosinec: 

Když prosinec bystří, po vánocích jiskří. 
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Vánočního kapříka dodá firma Pěnička 

 

Dne 22. 12. 2025 od 9:00 hodin do 17:00 hodin bude zahájen 

na rybníku v Libořicích prodej kaprů. Kapr obecný 95 Kč/kg.  

 

 

 

Upozornění !!! 

 

Cena za odpad se oproti loňskému roku zvedá z 0,75 Kč/l 

zvedá na 0,80Kč/l, a to z důvodu zdražování firmou Marius 

Pedersen, a.s. o inflaci. 

 

 

 

 

Oznámení 

Máte doma věci, které nechcete vyhodit, ale mohou posloužit pro dobrou věc? 

Máme pro vás motivaci. 

Na začátku prosince 2025 byly předány různé věci na miminko, oblečky, lehátko 

do vany, hračky, plyšáci a další věci do Azylového domu pro rodiny s dětmi 

v Žatci. Poděkování patří paní Růžičkové z Libořic, která nepotřebné věci 

darovala pro dobrou věc. Spolek LiboBells zařídil odvoz a předání věcí 

do azylového domu. Věříme, že ještě poslouží k dalšímu využití.  

Přikládáme vizitku, kam popřípadě můžete nepotřebné věci pro děti, ale i dospělé 

darovat. Darovat můžete také nepotřebný nábytek do nábytkové banky, který pak 

poputuje k potřebným lidem.   

Vše po domluvě se sociální pracovnicí azylového domu. 
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Kostel Libořice 

 
Od začátku listopadu 2025 

probíhají v našem kostele 

zednické práce. V loňském roce 

se v kostele zřítila část stropu 

nad chórem, kde původně byly 

umístěny varhany. Stropní 

omítka spadla na dřevěnou 

podlahu chóru a část propadla 

podlahou i na dřevěné lavice 

pod ním. Římskokatolická 

farnost získala ke konci roku 

2025 finanční prostředky 

formou dotace na opravu 

velkého otvoru ve stropě. Hned 

započaly zednické práce a strop 

je nyní v rukách zednické 

firmy. Vánoční koncert byl v ohrožení, ale díky kladnému přístupu zednické firmy jsme mohli 

na sobotní akci kostel uklidit a slíbit, že v neděli bude opět vše na svém místě, aby zednické 

práce mohly dále pokračovat dle rozpisu prací.  

Děkujeme za kladný přístup. 
 

  

Slovo starosty obce Libořice a Železné 
 

Vážení spoluobčané, milí sousedé, přátelé. Opět je tu čas vánoční, čas dětské radosti, čas 

všeobecné pohody a klidu. Je tu čas setkávání se v kruhu rodinném, i v kruhu přátel. Je to i čas 

vzpomínek na naše blízké, kteří již bohužel nemohou být mezi námi. O to více si važme každé 

chvíle, kdy můžeme být spolu. Tyto chvíle si užívejme naplno a opravdu si jich važme. Je to 

právě to nejvíc, co máme. Vážení občané, dovolte mi, abych Vám 

poděkoval za Vaši přízeň a podporu v uplynulém roce. 

Za toleranci a pochopení v případech, že se něco zadrhlo.  

Děkuji zastupitelům obce, za odvedenou práci v uplynulém roce, 

ale i v celém dosavadním volebním období.  

Děkuji kulturní komisi, ale i všem, kteří v kulturní komisi nejsou 

a ochotně pomáhají zajistit akce, za náročnou práci při zajišťování 

kulturních akcí pro naše občany a děti. 

Přátelé, přeji Vám krásné a pohodové vánoce plné lásky, radosti a rozzářených očí Vašich 

ratolestí. Není nic krásnějšího. Do nového roku Vám potom přeji hlavně pevné zdraví, hodně 

osobního a rodinného štěstí a lásky. Nám všem potom přeji vzájemnou úctu a toleranci. 

To vše Vám jménem zastupitelstva obce a jménem svým přeje  
 

Antonín Kvapil - Starosta obcí Libořice a Železná 
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